

## Завершаем классный проект «Любимый мой Сибирский край»



24 мая, в День Славянской письменности и культуры ученики 7-х классов отправились в свое очередное увлекательное путешествие в исторический город Томск. Одной из главных целей поездки было посещение первого в своем роде Музея славянской мифологии, основанном 12 лет назад Павловым Геннадием Михайловичем, бизнесменом, окончившим исторический факультет Томского государственного университета.

Первый музей славянской мифологии (именно так он называется) – альтернативный социокультурный проект, в основе которого лежит частная художественная коллекция. Это оригинальные станковые живопись, графика и произведения отечественного декоративно-прикладного искусства по мотивам славянской истории, мифологии, эпических сказаний, русских сказок и обычаев. Работники музея собирают, выставляют и популяризируют творчество современных художников, которые продолжают традицию национального романтизма В. Васнецова, И. Билибина, Н. Рериха и др.

Первый музей славянской мифологии может погрузить в детство. Ведь здесь столько персонажей из наших любимых детских воспоминаний. Мир славянских мифов, древних знакомых и незнакомых сказок – эта атмосфера убаюкивает, наполняет светом и радостью. Прекрасный экскурсовод в русском костюме рассказала об экспозиции музея, наполнив картины и предметы древним, изначальным смыслом. И это оказалось очень близким как современным детям, так и успевшим забыть сказки взрослым. А еще все попробовали сделать цветы из валяной шерсти. Всю технологию изготовления руками проделали с самого начала. И зацвели цветы не только в стенах музея, но и в сердцах творцов, а после возвращения домой еще и в домах гимназистов – жителей Юрги.





Классные руководители 7-х классов: Мамаева Л.Н., Серова В.В., Халуно И.А.